

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB, KABVS 01.02.2024 Numéro de publication: HR02-1005950499

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ARTCADY COURTAGE SA, Sion, nouveau ARTCADY COURTAGE SA en liquidation

ARTCADY COURTAGE SA en liquidation Rue du Grand Pont 3 1950 Sion

Jusqu'ici Rue du Grand Pont 3 1950 Sion

ARTCADY COURTAGE SA, à Sion, CHE-107.435.718, société anonyme (No. FOSC 103 du 02.06.2009, p.25, Publ. 5045424). Nouvelle raison sociale: ARTCADY COURTAGE SA en liquidation. Autres adresses: c/o Françoise Henriette Luisier-Délèze, Chemin de Nautze 13, 1971 Grimisuat. c/o Daniel Martin Rast, Chemin de Nautze 13, 1971 Grimisuat. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 26.01.2024. Inscription ou modification de personne(s): Luisier-Délèze, Françoise Henriette, de Val de Bagnes, à Grimisuat, présidente du conseil, liquidatrice, avec signature individuelle [précédemment: Luisier-Délèze, Françoise, de Bagnes et Nendaz, à Sion, présidente du conseil, avec signature individuelle]; Rast, Daniel Martin, de Schenkon, à Grimisuat, administrateur, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: Rast, Daniel, de Lucerne, à Martigny, administrateur, avec signature individuelle].

Registre journalier no 435 du 29.01.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 103, Date: 02.06.2009

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central